PAIGALDUS- JA KASUTUSJUHEND
1. ULDINE
Koik ZILIO vahetatava membraaniga paisupaagid vastavad direktiivi 2015/68/EU ohutusstandardile. Selle juhendi aluseks on direktiivi PED 2014/68/EU
p.4.3.lisa1.
2. KIRJELDUS JA KASUTAMINE
Kute: ZILIO paisupaagid on vajalikud véimaldamaks paisumist, mis tekib vee kuumutamisel, vahendades seeldbi stisteemi rohu suurenemist. ZILIO
vahetatava membraaniga paisupaagid on vajalikud joogivee jaotamise ja pumpamise slisteemide normaalseks ja kestvaks t66ks. Nad on surve all olevaks
vee reservuaariks véltides pumba pidevaid lilitumisi. Kéik ZILIO paisupaagid on méeldud kasutamiseks titip 2 vedelikega; muud vedelikud ei ole lubatud
(ilma Zilio spetsiaalse kirjaliku néusolekuta). Kéik paisupaagid koosnevad suletud terasest paagist vahetatava membraaniga selle sees. ZILIO membraanid
on 6hupalli kujuga, tihendatud tihenduses darikuga mis hoiab ara vee kokkupuute paagi terasega.
3. TEHNILISED ANDMED
Iga paisupaagi tehnilised andmed on leitavad paagile kleebitud sildilt. Need andmed on: Kood; Seerianumber; Tootmise kuupéev; Maht; Toétemperatuur
(TS). Nimetatud silt on tugevalt liimitud paagile ning seda ei tohi eemaldada ega muuta. Paaki tuleb kasutada vastavalt sildil toodud andmetele. Etteantud
piirmaarasid ei tohi Uletada.
4. ULDISED PAIGALDUSE JA VAHETAMISE JUHISED
-Veenduge, et kasutate koiki vajalikke toGvahendeid jargite koiki vajalikke ettevaatusabindusid.
- Paisupaak tuleb paigaldada ventileeritud siseruumi kohta, kus on vilistatud kiilmumine. Samuti peab see olema eemal soojusallikatest ja muudest
seadmetest mis voivad seda kahjustada.
- Soltuvalt mudelist peab torustik toetama paisupaagi kaalu koos veega. Seetdttu on oluline, et torustik oleks vajaduselt toetatud torukinnituste, klambrite
voi muude vahenditega. Peale selle, kui paak paigaldatakse horisontaalselt, tuleb see tugevalt kinnitada.
- Sulgege suisteemi veetihendused. Veenduge et siisteem on rohuvaba ja kiilm valtimaks péletust voi muid vigastusi.
Enne paigaldamist eemaldage 6huventiili kate ning kontrollige ja seadistage rohk néutava tasemeni, seejarel paigaldage ventiili kate tagasi.
- Paigaldage paak vastavalt projektile, soovitavalt vertikaalselt veetihendus allpool (vt. jooniseid) jargnevalt:

- Tagasivoolule kinnistes kuttestisteemides (Joonis 1);

- Katla / veesoojendi ja kaitseklapi voi tagasilodgiklapi vahele kuuma tarbevee stisteemides (Joonis 2);

- Peale pumba véljundis olevat tagasil66giklappi veepumplas (Joonis 3)

- Peale paagi paigaldamist kaivitage stisteem ja veenduge lekete puudumises. Samuti eemaldage torustikust kogu 6hk. Veenduge, et rohk ja
temperatuur jaavad ettenahtud piiridesse; kui vaja avage moni ldhedalasuv kraan rohu alandamiseks.

- Arge pingutage keermeiihendusi liialt.

- Kahe membraani avaga paakidel sulgege teine ava korgiga véi paigaldage manomeeter ja/véi kaitseklapp.
Hoiatus: eespool kirjeldatud paigaldusprotseduur annab tldiseid juhiseid. Veenduge et votate arvesse projekti juhiseid, kasutustingimusi ning kohalikke
norme.
5.HOOLDUS
Hoiatus: hooldustoid tohib teha ainult kvalifitseeritud ja volitatud paigaldaja.
- Enne kontrolli vdi hooldust veenduge, et veetoide ja kiite on valja lilitatud, siisteem on kiilm ja réhuvaba ning paak on tiihi.
- Paaki tuleb kontrollida iga 6 kuu jérel veendumaks, et eelréhk ei erine projektiga ettendhtust rohkem kui + 20% (kui ei ole teistmoodi maaratud).
- Puhastage paaki vaid vee ja seebiga vérvkatte pusivuse kindlustamiseks.
- Paagi osad voivad kasutamisel aja jooksul kuluda. Kui paagi méni osa on kulunud véi roostes, tuleb paak vahetada.
- Kasutage asendamiseks ainult ZILIO varuosi.
Markus: paak tuleb asendada kui see on kulunud vai roostes, ning igal juhul 5 aastat parast paigaldamist. See tagab stisteemi néuetekohase toimimise.
ZILIO ei vastuta varakahjude voi inimestele tekitatud vigastuste eest eespool nimetatud juhiste eiramisel, eelkdige paisupaagi vale dimensioneerimise,
paigaldamise, hooldamise ja sellega seotud siisteemi vale to6tamise tottu.
6. OHUTUSJUHISED RISKIDE VALTIMISEKS
Jargnevate juhiste eiramine voib olla ohtlik ja pohjustada surma, raskeid vigastusi ning varakahju, kaasa arvatud paisupaagi kasutuskolbmatuks
muutumise. Paagi augustamine ja keevitamine on keelatud. To6tavat paisupaaki on keelatud demonteerida. Keelatud on tiletada maksimaalset lubatavat
temperatuuri ja rohku. Keelatud on kasutada paisupaaki mittesihiparaselt, otstarbeks milleks see ei ole ette nahtud. K6ik paagid on testitud, kontrollitud ja
asjakohaselt pakitud enne tehasest véljumist. Tootja ei vastuta kahjustuste eest, mis on tekkinud transpordil voi kéitlemisel, kui vajalikke
ettevaatusabindusid ei ole jargitud.
ZILIO ei aktsepteeri pretensioone varakahjude vi inimestele tekitatud vigastuste kohta eespool nimetatud juhiste eiramisel, eelkige paisupaagi vale
dimensioneerimise, paigaldamise, hooldamise ja sellega seotud stisteemi vale to6tamise tottu.
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol

La seguente di conformita i

ivasi di

Figura
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Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby

ENTE NOTIFICATO NR. NOTIFIED BODY NO. -ORGANISME NOTIFIE NR.
BESTAETLGENDE ANSTALT NR. - ORGANISM NOTIFICAT NR.
ORGANISMO NOTIFICADO NR. - NOTIFIKOVANA OSOBA
JEDNOSTKA NOTYFIKOWANA NR

3

0408




